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Diagnastico de um fio condutor

Obijetivo principal:
Diagnosticar um fio condutor rigido de cobre
isolado para energia elétrica.

VerificagcOes a serem realizadas:
- Didmetro externo do fio isolado;
- Didametro do fio;
- Espessura da isolacao;
- Secao do condutor;
- Resisténcia do fio e do isolamento;
- Massa especifica do condutor.



Micrometro
F

Micrometro:
Instrumento de medida que permite leituras
de centésimos de milimetros.
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Partes do micrometro
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Oarco é constituido de aco especial ou fundido, tratado termicamente para
eliminar as tensoes internas.

O isolante térmico, fixado ao arco, evita sua dilatacao porque isola a
transmissao de calor das maos para o instrumento.

O fuso micrometrico € construido de aco especial temperado e retificado
para garantir exatidao do passo da rosca.

As faces de medicao tocam a peca a ser medida e, para isso, apresentam-se
rigorosamente plam}fs e paralelt;ss. Em algunfs mmstrumentos, os contatos sao
de metal duro, de alta resisténcia ao desgaste.

A porca de ajuste permite o ajuste da folga do fuso micrométrico, quando
1SS0 € necessario.

O tambor é onde se localiza a escala centesimal. Ele gira ligado ao fuso
micromeétrico. Portanto, a cada volta, seu deslocamento € igual ao passo do
fuso micromeétrico.

A caltraca ou friccao assegura uma pressao de medicao constante.

A trava permite imobilizar o fuso numa medida predeterminada .



Micrometro com resolucao de 0,01 mm
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17,00mm (escala dos mm da bainha)
+ 0,50mm (escala dos meios mm da bainha)
0,32mm (escala centesimal do tambor)

17,82mm Leitura total



Micrometro com resolucao de 0,01 mm
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23,00mm (escala dos mm da bainha)

+ 0,00mm (escala dos meios mm da bainha)
0,09mm (escala centesimal do tambor)

23,09mm Leitura total



Micrometro com resolucao de 0,001 mm
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Micrometro com resolucao de 0,001 mm
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